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Donté

Minden megoldasodat indokold!
Szamologepet nem hasznéalhatsz!
J6 munkat kivanunk!

1. Pisti megszamolta, hogy kedvenc kdnyvében az oldalak szamozasahoz
2014 db szamjegyet hasznaltak fel. Zoli, aki Pisti j0 baratja, megkérdezte,
hogy milyen szammal kezdédik a szamozas. Pisti belelapozott a konyvbe,
majd kozolte: 1-gyel. Zoli kicsit elttin6dott, majd kijelentette: rosszul
szamoltal! Igaza volt-e Zolinak?

2. Két kosarban 6sszesen 100 barack van. Az egyik kosar harmadrésze
annyi, mint a masik kosar fele. Melyik kosarban hany barack van?

3. Egy fitinak 10 zsebe és 44 db 1 Ft-osa van. Ugy szeretné elrendezni az
érmeéket, hogy minden zsebbe mas-mas szamu Ft-os jusson. Sikerilhet-e
ez?

4. Héany kockat ragasszunk 0ssze egy oszloppa, ha az eredeti kocka
felszinénél 3-szor nagyobb felszinii testet szeretnénk kapni?

5. Egy élelmiszer automatan 5 gomb van, de mindegyikrél hianyzik a felirat,
nem lehet tudni, melyik mit ad ki. Vagy mégis? Bence tiirelmesen figyelt
egy darabig. 3 vasarlot figyelt meg: A-t, B-t és C-t.

A megnyomta az |. és Il. gombokat — kapott zsomlét és kolat.

B alV. és V. gombokat valasztotta, ezért jegkrémet €s napolyit kapott.
Cazl., lll. és IV. gombokat nyomta, neki zsémle, tea és napolyi jutott.
Ezutan Bence a Il. és V. gombokat valasztotta. Mit kapott?






